

# 長江集團



長江實業



和記黃埔



長江基建



香港電燈

## 新聞稿

### 「長江澳洲毅進獎學金計劃」續約十年

#### 長江集團及澳洲政府出資港幣近一億元 為澳洲及亞洲學生提供學術交流機會

澳洲代總理兼教育部部長 Julia Gillard 及長江基建集團有限公司集團董事總經理甘慶林先生今日於澳洲墨爾本進行簽約儀式，為「長江澳洲毅進獎學金計劃」(Endeavour Australia Cheung Kong Awards) 續約十年。

「長江澳洲毅進獎學金計劃」由長江集團及澳洲政府於 2004 年攜手設立，旨在促進澳洲及亞洲的學術交流。此計劃於過去五年已資助約 500 名澳洲學生前往亞洲參與學術交流，以及約 500 名亞洲學生前往澳洲進修，為澳洲及亞洲學生提供一個增進彼此了解的可貴機會。該計劃已獲廣泛認同為一個重要的渠道，既推動澳洲及亞洲之間的交流，並讓學生在踏足社會前有更多機會擴闊國際視野。

鑑於反應良好，長江集團及澳洲政府決定將「長江澳洲毅進獎學金計劃」延長，長江集團將於未來十年為該計劃提供澳幣 750 萬元(約港幣 4650 萬元)的資助，而澳洲政府亦將以等額配對形式出資。該筆合共澳幣 1500 萬元(約港幣 9300 萬元)的資助金額，將為超過 2500 名澳洲及亞洲的大學本科生及研究生提供交流機會。

澳洲代總理兼教育部部長 Julia Gillard 表示：「澳洲政府一向支持國際化教育，而與長江集團的獨特合作方式便是其中一環。

「『長江澳洲毅進獎學金計劃』不但能給予澳洲及亞洲學生海外進修的體驗，更可加強亞洲及澳洲兩地的雙邊關係及擴大參與國家的跨文化對話，從而推動亞洲及澳洲之社會和經濟發展。」

甘慶林先生表示：「於合共十五年的計劃推展期內，共有 3500 至 4000 名得獎學生在澳洲及亞洲地區進行交流。這群年青人將發揮他們的影響力，擔任澳洲及亞洲親善大使的重要角色。

「『長江澳洲毅進獎學金計劃』現已續約十年至 2020 年，旨在盡量令更多澳洲及亞洲學生參與其中，藉此培養他們為澳洲及亞洲地區的經濟、政治及文化作出貢獻。」

甘氏總結：「我們十分榮幸有機會參與這個別具意義的計劃。本人深信在各參與機構的支持下，『長江澳洲毅進獎學金計劃』將可繼往開來，於未來繼續取得成功。」

- 完 -

2009 年 7 月 7 日

## 圖片說明



澳洲代總理兼教育部部長 Julia Gillard (右)及長江基建集團有限公司集團董事總經理甘慶林先生(左)今日於澳洲墨爾本進行簽約儀式，為「長江澳洲毅進獎學金計劃」續約十年。



澳洲代總理兼教育部部長 Julia Gillard (前排左三)、長江基建集團有限公司集團董事總經理甘慶林先生(前排右三)和 CitiPower Pty 及 Powercor Australia Ltd 的高級管理層與「長江澳洲毅進獎學金計劃」得獎學生出席今日舉行的簽約儀式。